
Domácí tvrz padla: Baník B - Žižkov 0:2
21.9.2025 - | FC Baník Ostrava

Až 10. kole padlo béčko na domácí půdě. Ubojovaný zápas rozhodli po pauze střídající
Gembický a v závěru také další žolík Prošek, po jejichž trefách si hosté odváží do Prahy
výhru 2:0.

Úvod duelu byl z obou stran opatrný a první vážnější střela přišla až v 18. minutě. Proti noze dostal
nabito Petrák, avšak jeho rána trefila jen boční síť. Ostravané se alespoň o zajímavé zakončení
pokusili takřka po půlhodině hry, kdy se před Látalem otevřel střed hřiště, jenže ostravský útočník z
pětadvaceti metrů mířil mimo.

O pár chvil později pálil z téměř totožného místa také Petr Jaroň, jehož pokus již byl o poznání
nebezpečnější, nicméně Sirotník míč dokázal vyrazit.

Ve 39. minutě rozehrávali hosté standardní situaci z výborné pozice z pětadvaceti metrů. Nového
střelu však zastavila dobře postavená ostravská zeď.

Hned po změně stran mohli jít domácí do vedení. Do tutovky dostal přihrávku Nogha, jehož
zakončení na dlouhou nohu vyrazil Sirotník a následné dorážky Jaroně a Látala nepustili do sítě
bránící hráči Žižkova.

Posléze se po pravé straně výborně prohnal Látal, který pasem pod sebe oslovil v šanci Sirotka.
Tomu však zakončení vůbec nesedlo a Sirotník nemusel vůbec zasahovat.

Po hodině hry se zrodila další možnost béčka. Po rohovém kopu propadl míč před malý čtverec, kde
sice pohotově zakončil Látal, ke smůle Baníku však bránu netrefil.

V 73. minutě o sobě dali znovu vědět Slezané. Látal si navedl míč na střed a prudkou ranou zpoza
vápna orazítkoval levou tyč.

O dvě minuty poté přišel trest za zahozené šance. Střídající Gembický vypálil za hranicí pokutového
území a jeho ránu levačkou zastavila až síť domácí brány.

Sedm minut před koncem poslal trenér Dvorník do hry Simona Nináče, který si tak ještě v
dorosteneckém věku odbyl premiéru ve druhé lize.

Krátce poté si šikovně zasekl míč před šestnáctkou Holaň, ale jeho přízemní rána těsně minula
pravou tyč.

V 87. minutě přidali hosté pojistku ke svému náskoku. Po ztrátě domácích vypálil z levé strany vápna
Prošek a křižná rána zaplula přesně k pravé tyči.

V poslední minutě si odbyl debut mezi muži také další dorostenec, a sice Filip Rajčan, ale ani tato
změna na prohře béčka nic nezměnila.

Josef Dvorník: „Byl to dnes boj, myslím si, že ten fotbal nebyl z obou stran koukatelný. Bylo to o tom,
kdo udělá chybu a bohužel my jsme udělali dvě. Na tomto terénu musíme hrát jednodušeji, při snaze
hrát konstruktivně jsme se dostali pod tlak. Musíme se poučit do dalších zápasů, ve kterých už,
věřím, budeme bodovat. Ve druhém poločase jsme měli hned několik šancí a ten zápas se mohl
zlomit na naši stranu, ale zlomil se na stranu soupeře po našich chybách, takže zasloužené vítězství



Žižkova.“
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